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Vrtni pomočnik, ki dela namesto vas
Spoznajte najbolj priljubljeno orodje v Sloveniji, ki je še posebno primerno za starejše vrtičkarke in 
vrtičkarje. Z ruskimi vilami boste najlažje pripravili vrtne gredice na novo sezono.
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kot na lahkih tleh. Omogočajo naj- 
lažjo vdelavo domačega komposta 
in drugih organskih gnojil.

Za rahljanje
in odstranjevanje plevela
To inovativno orodje v Sloveniji  
uporablja že več kot 25 tisoč vrtič- 
karjev. Kaj menijo nekateri med nji-
mi? Katja (72 let) iz okolice Mari- 
bora sporoča, da je končno odkrila 
najlažji način dela. Vesela je, da jo 
pri delu ne boli križ, pa tudi utru- 
jena ni več. Zaupala nam je, da so 
ruske vile najboljše vrtno orodje, ki 
ga je kadarkoli imela. Joži (67 let) 
iz okolice Trebnja pravi, da lahko 
zdaj najtežje delo na vrtu opravi 
brez pomoči moža. Globoko rahlja 
takrat, ko ji zemlja to dopušča. Nič 
ne dela na silo, saj je treba z zemljo 
na vrtu ravnati nežno. Tomaž (83 
let) iz okolice Škofje Loke razlaga, 
da so vile enostavne in praktične. 
Delo z njimi je opravljeno hitreje, ne 
glede na zbitost zemlje. Čemu bi pre- 
kopavali vrt, če ga lahko globoko 
rahljate z ruskimi vilami? Tomaž 
orodje uporablja v spomladanskem, 
poletnem in jesenskem času. Tako 
je zemlja vedno v najboljšem sta- 
nju, ker nikoli ni zbita. Marija  (70 
let) iz Sečovelj priporoča uporabo 
ruskih vil, ker z njimi najlažje od-
strani plevel. Svetuje vam, da delo 
opravite od 10 do 14 dni pred prvimi 
setvami in sajenjem. V času rahlja- 
nja tal pobira korenine slaka, osata, 
regrata in drugih koreninskih ple- 
velov, ki se jih je v nekaj letih pov-
sem znebila. 
Kakovost in brezhibnost orodja  
nadzira obrtniški mojster Andrej iz 
okolice Žužemberka. Njegove ruske 
vile premium so višje kakovosti, iz- 
delane v Sloveniji, in to v omejeni 
količini. Izdeluje jih iz najboljših  
materialov, z naprednimi tehnika- 
mi laserskega rezanja, orodje ročno 
vari in uporablja  najboljše materia- 

R uske vile premium združu- 
jejo funkcijo vil, motike in 
grabelj (torej tri v enem). Po 

vrtni gredi se pomikate vzvratno in 
jih ne dvigujete, pač pa vile prepro- 
sto vlečete po tleh. Lahko hodite 
tudi naprej, saj se tako same »spre-
hajajo« po gredi. Zato je to pravo 
orodje za vse, ki imate težave s hrb- 
tenico, križem ali rokami. Posebej 
primerne so za starejše vrtnarke in 
vrtnarje, saj jih lahko uporabljajo v 
pokončni drži. Tako najtežje delo na 
vrtu opravijo povsem brez truda. Z 
ruskimi vilami najraje delajo žen-
ske, saj vedo, kdaj je pravi čas za 
opravila na zemlji. Nič več jim ni 
treba čakati na moža, sina, vnuka 
ali druge  pomočnike. Delo poteka 
od trikrat do petkrat hitreje, kot če 
bi delali z lopato ali vilami. Nak-
nadna obdelava zemlje z motiko ali 
grabljami praviloma ni potrebna, če 
rahljate tla v optimalnih razmerah, 
ko je zemlja primerno vlažna in se 
lepo drobi. Ruske vile so primerno 
orodje za vrt, ki je velik do sto kva- 
dratnih metrov ali več. Delamo ta- 
krat, ko se zemlja drobi in ne nasta-
jajo večje grude. Globoko rahljamo, 
ko se zemlja ne oprijema orodja in 
obutve. Uporabne so tako na težkih 

le, ki zagotavljajo dolgo življenjsko 
dobo. Inovativne vile so zasnovane 
tako, da se vari ne lomijo, vilice ne 
krivijo in so skorajda neuničljive. 
Vsaka serija je testirana v domači 
zemlji, ki je težka in ilovnata. Pre-
mium model izvaža tudi v Nemči-
jo, Avstrijo, na Hrvaško, Dansko in 
v Francijo. Slovenska proizvodnja 
omogoča boljši nadzor nad kakovo- 
stjo, saj se na trgu pojavljajo tuji 
ponaredki, ki ne dosegajo standar-
dov. Materiali, ki jih uporablja An-
drej, pa so izredne kakovosti. Vsi, 
ki cenite slovensko proizvodnjo in 
trdoživost orodja, boste zagotovo 
zadovoljni. Ko boste naslednjič sta-
li ob svoji gredici, se vprašajte, ali 
si zaslužite v vrtnarjenju uživati. 
Odgovor se skriva v Suhi krajini.

Za naročilo in ceno ob delavnikih 
dopoldne pokličite na 069 928 945. 
Vile lahko kupite tudi v spletni tr-
govini ehorti.si, v centrih Bauhaus, 
trgovinah Živex, Kmetijsko-gozdar- 
ski zadrugi Škofja Loka, Slogi Kranj, 
vrtnem centru Tika Trebnje in 
drugih specializiranih vrtnarskih 
trgovinah.

Davor Špehar, Zeleni svet

Joži s pomočjo ruskih vil
na vrtu dela brez truda.


